

AVISO DE ERRATA

PROCESSO SELETIVO DE RESIDÊNCIA – 2010

A Secretaria Estadual de Saúde/PE, através do Instituto de Apoio à Universidade de Pernambuco – IAUPE, torna pública a Errata do Edital do **Processo Seletivo à Residência em ODONTOLOGIA -BUCO MAXILO FACIAL, ENFERMAGEM, FARMÁCIA, FISIOTERAPIA, NUTRIÇÃO, PSICOLOGIA e SAÚDE COLETIVA para o ano de 2010**, de acordo com a Portaria nº. 1.187 de 12/11/2003, da Comissão Estadual de Residência de Enfermagem e normas da Secretaria Estadual de Saúde/PE.

No item 3

Onde se lê:

Grupo 27	Saúde Coletiva		
Código	Instituição	Vagas	Duração (Anos)
	DMS/FCM/UPE **	10	2
	NESC/CpqAM/FIOCRUZ *	151	2
Total de Vagas		25¹	
Total de Vagas		140	

Leia-se:

Grupo 27	Saúde Coletiva		
Código	Instituição	Vagas	Duração (Anos)
	DMS/FCM/UPE **	10	2
	NESC/CpqAM/FIOCRUZ *	15 ¹	2
Total de Vagas		25¹	
Total de Vagas		140	

JOÃO SOARES DE LYRA NETO
Secretario Estadual de Saúde